Una miniatura del IX secolo in cui & raffigurato Alcuino (Albinus) che pre-
senta il suo allievo Rabano Mauro (Maurus) a San Martino (SS. Martinus).



ue ?'nf‘ w-u#tuhﬂmi
mhﬂ-kfu% wﬁr

A q“ﬂ
nrskﬁm-l#ﬂ MMM.-Q#J
|l L .me1
. ‘I-!"“-"'.'.IFFT‘"M?&
. Mnﬂutﬁﬂm Ntm.‘am
na 5 & waffi e = il m-upmﬁkn?
o r P \-uru il &mm iaa rﬁh-ﬂ'#l“:”"lh
‘#pn ,-_nu'l-u )

Il cane in corsa e la lepre in fuga in un campo (Problema 26).
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La morte di un padre di famiglia (Problema 35).
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Un re ordino ad un suo servo di reclutare un esercito da trenta castelli

(Problema 13).
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Una botte avente tre tubi di alimentazione (Problema 8).
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Due commercianti che hanno insieme cento soldi (Problema 6).
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Una borsa trovata da un uomo (Problema 46).



Una pezza di lino da dividere in parti (Problema 10).





